



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI  
z siedzibą w Radomiu  
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

tel. +48(48) 345-31-03

faks +48(48) 345-20-02

ZP 1459/15

**WYKONAWCY**

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dot. Przetargu nieograniczonego pn. „Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmującej sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla potrzeb Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach, ul. Starowiejska 66” - Nr sprawy 48/15

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, poz. 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915 i 1146, 1232 oraz z 2015 r. poz. 349) dokonuje na podstawie art. 38 ust. 4 ww. Ustawy wyjaśnień oraz zmiany treści SIWZ w związku z zapytaniami złożonymi przez Wykonawców do przedmiotowego postępowania:

**Pytanie nr 1**

**Rozdział 3 SIWZ** – czy Zamawiający wystąpił do Operatora Systemu Dystrybucyjnego o zwiększenie przydziału mocy oraz czy wypełnił jego zalecenia? W przypadku niedostosowania układu do zwiększonego przydziału mocy oraz wymiany przekładników do dnia 31.08.2015r. w ramach istniejących warunków, moc umowna będzie mogła być rozliczona max. Do 145 kW a nie do 160 kW. W związku z powyższym wnosimy o dokonanie stosownej modyfikacji SIWZ.

**Odpowiedz:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w **pkt 3 SIWZ** - Opis Przedmiotu Zamówienia w tabeli kolumna **Moc umowna [kW]**

Było: **160**

Jest: **145**

**Ponadto Zamawiający dokonania zmiany w Ogłoszeniu o zamówieniu w pkt II.1.4) Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu zamówienia:**

**W ogłoszeniu jest:** Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla potrzeb Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach, ul. Starowiejska 66. 1.Obrót + OSD (sprzedaż/ dystrybucja)-PGE Obrót S.A. Warszawa-Teren; 2.Opis punktu odbioru ul. nr , kod pocztowy - ul. Starowiejska 66, 08-110 Siedlce; 3.Grupa taryfowa - B21; 4.**Moc umowna [kW] - 160**; 5.Planowane miesięczne zużycie [kWh]-46184. Informacje dotyczące obecnej umowy: Umowa nr C1/3/2014/68809001 z dnia 01.08.2015 r. zawarta z PGE Obrót. S.A. Grupa taryfowa B21 Grupa przyłączeniowa: III Moc przyłączeniowa: 1150 kW Moc umowna: 100 kW Identyfikator klienta: 68809001 Nr PPE: brak Układ pomiarowy niedostosowany do zasad TPA - układ pomiarowy Arona. Przedmiot zamówienia realizowany będzie na warunkach określonych : - w ustawie - Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (tekst jednolity: Dz. U. z 2012 r. poz. 1059 z późn. zm.), przepisach wykonawczych do tej ustawy, a w szczególności Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 roku w sprawie szczególnych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego ( Dz. U. z 2007 r. NR. 93, poz.623 z późn. zm.), Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczególnych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz.U. z 2013r. , poz.1200) - w Taryfie dla energii elektrycznej sprzedawcy, taryfie dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego (Taryfie OSD), instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) oraz zgodnie z przepisami Kodeksu Cywilnego. Termin realizacji zamówienia - od 01 września 2015 r. do 30 czerwca 2016 r..

**W ogłoszeniu powinno być:** Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla potrzeb Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach, ul. Starowiejska 66. 1.Obrót + OSD (sprzedaż/ dystrybucja)-PGE Obrót

S.A. Warszawa-Teren; 2.Opis punktu odbioru ul. nr , kod pocztowy - ul .Starowiejska 66, 08-110 Siedlce; 3.Grupa taryfowa - B21; 4.**Moc umowna [kW] - 145**; 5.Planowane miesięczne zużycie [kWh]-46184. Informacje dotyczące obecnej umowy: Umowa nr C1/3/2014/68809001 z dnia 01.08.2015 r. zawarta z PGE Obrót. S.A. Grupa taryfowa B21 Grupa przyłączeniowa: III Moc przyłączeniowa: 1150 kW Moc umowna: 100 kW Identyfikator klienta: 68809001 Nr PPE: brak Układ pomiarowy niedostosowany do zasad TPA - układ pomiarowy Arona. Przedmiot zamówienia realizowany będzie na warunkach określonych : - w ustawie - Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (tekst jednolity: Dz. U. z 2012 r. poz. 1059 z późn. zm.), przepisach wykonawczych do tej ustawy, a w szczególności Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 roku w sprawie szczególnych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego ( Dz. U. z 2007 r. NR. 93, poz.623 z późn. zm.), Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczególnych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz.U. z 2013r. , poz.1200) - w Taryfie dla energii elektrycznej sprzedawcy, taryfie dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego (Taryfie OSD), instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) oraz zgodnie z przepisami Kodeksu Cywilnego. Termin realizacji zamówienia - od 01 września 2015 r. do 30 czerwca 2016 r..

**Zmianie ulega również Załącznik nr 1 do SIWZ.**

#### **Pytanie nr 2**

**Rozdział 5 SIWZ pkt 1** – Uprzejmie informujemy, że Wykonawcy nie będący właścicielami sieci dystrybucyjnej mają podpisane Generalne Umowy Dystrybucyjne z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w których zawarte są klauzurę tajności i nie mogą być udostępniane stronom trzecim, w tym także Zamawiającemu. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu poprzez wykreślenie żądania Zamawiającemu Generalnej Umowy Dystrybucyjnej zawartej z Operatorem Dystrybucyjnym i zmianę zapisu, aby Wykonawca oświadczył, że ma zawartą Generalną Umowę Dystrybucyjną z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego.

#### **Odpowiedz:**

Zamawiający wyjaśnia, że w celu spełnienia warunku posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania Wykonawca winien posiadać: (...) aktualną umowę zawartą z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na świadczenie usług dystrybucyjnych na obszarze, na którym znajduje się miejsce dostarczenia energii elektrycznej (w przypadku gdy Wykonawca nie jest właścicielem sieci dystrybucyjnej). **Ocenę spełniania tego warunku Zamawiający dokona na podstawie załączonego do oferty oświadczenia o spełnianiu warunków wymaganych w art. 22 ust. 1 pkt. 1-4 ( załącznik nr 2 do SIWZ).** W treści załącznika nr 2 do SIWZ zawarty jest zapis „oświadczam, że Wykonawca spełnia warunki określone w art. 22 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r- Prawo zamówień publicznych tzn.: (...) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania (...)”.

#### **Pytanie nr 3**

**Rozdział 16 SIWZ pkt 16 ust. 12** – Uprzejmie informujemy, że zgodnie z obecnie obowiązującymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. Sprawę tę reguluje art. 19a ust. 5 pkt 4 Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług ( Dz.U z 2011r. nr 177 poz. 1054 z późn. zmianami) w związku z powyższym zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści „Należności wynikające z faktury VAT będą płatne przelewem w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy”.

#### **Odpowiedz:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w **pkt 16 ust. 12**

**Było:** Należności wynikające z faktury VAT będą płatne przelewem w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Odbiorcy.

**Jest:** Należności wynikające z faktury VAT będą płatne przelewem w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania Umowy drogą korespondencyjną?

**Odpowiedz:**

Zamawiający nie wyklucza możliwości podpisania umowy drogą korespondencyjną a zapisy SIWZ wskazują jedynie preferowany sposób jej zawarcia.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający udostępni załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej?

**Odpowiedz:**

Zamawiający udostępni załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

Z poważaniem

**z up. Paweł Kęsiak**